
Нека тече правосъдието като вода 
Малахия 1:10 Дано някой от вас би затворил вратата на храма, За да не палите 

огън на олтара Ми напразно! Аз не благоволя към вас Казва Господ на Силите, 

Нито ще приема принос от ръката ви. 
 

Михей 3:8-12 Но аз наистина съм пълен със сила, Със съдба, и с мощ чрез Духа 
Господен, За да изява на Якова престъплението му, И на Израил греха му. 9 Слушайте 

прочее това, първенци на Якововия дом, И началници на Израилевия дом, Които се 
гнусите от правосъдие, И извращате всяка правота, - 10 Които градите Сион с кръв, 

И Ерусалим с беззаконие, - 11 На които първенците съдят за подкупи, 
Свещениците му учат за заплата, И пророците му чародействат за пари, И пак се 

облягат на Господа, и казва: Не е ли Господ всред нас? Никакво зло няма да ни 
сполети; 12 Затова, поради вас Сион ще се изоре като нива, Ерусалим ще стане 

грамади развалини, И хълмът на дома Господен като високите места на лес. 
 

Еремия 6:19-21 Слушай земьо! Ето, аз ще докарам зло върху тия люде, Дори плода 
на помислите им; Защото не послушаха словата ми, А колкото за закона Ми, те 

го отхвърлиха. 20 Защо Ми е ливанът що донасят от Сава, И благовонната тръстика 

от далечна страна? Всеизгарянията ви не Ми са приятни. Нито жертвите ви угодни. 
21 Затова, така казва Господ: Ето, Аз ще поставя пред тия люде препънки, О, 

които ще се спъват бащите и синовете заедно; И съседът и приятелят му ще загинат 
заедно. 

 
Амос 5:18-24 Горко на ония, които желаят денят Господен! За какво ви е той? Денят 

Господен е тъмнина, а не виделина. 19 Както, ако бягаше човек от лъв, И го 
срещнеше мечка, Или, като влезеше къщи, опреше ръката си о стената, И змия го 

хапеше, 20 Така не ще ли бъде денят Господен - тъмнина, а не виделина? Дори мрак, 
без никаква светлина? 21 Мразя, презирам празнуванията ви, И няма да благоволя в 

тържествените ви събрания. 22 Даже ако ми принесете всеизгарянията и жертвите 
си, Няма да ги приема, Нито ще погледна към примирителните ви жертви от угоени 

животни. 23 Отмахни от мене метежа на песните си, Защото не ща да слушам свирнята 
на псалтирите ти; 24 Но нека тече правосъдието като вода, И правдата като 

поток, който не пресъхва. 

 
Исая 1:11-18 Защо Ми е множеството на жертвите ви? Казва Господ; Сит съм от 

всеизгаряне на овни И от тлъстина на угоени; И не ми е угодна кръв от юнци, Или от 
агнета или от едни козли. 12 Когато дохождате да се явявате пред мене, Кой е 

поискал от вас това, да тъпчете дворовете Ми? 13 Не принасяйте вече суетни 
приноси; Тамянът е мерзост за Мене, също и новолунията, и съботите, и свикването 

на събранията; Не мога да търпя беззаконието заедно с тържественото 
събрание. 14 Душата ми мрази новолунията ви и празниците ви; Досада са на Мене; 

дотегна Ми да ги търпя. 15 И когато простирате ръцете си, Ще крия очите Си от вас; 
Даже когато принасяте много молитви не ще да слушам; Ръцете ви са пълни с кръв. 

16 Измийте се, очистете се, Отмахнете от очите Ми злото на делата си, Престанете да 
вършите зло, 17 Научете се да вършите добро, Настоявайте за правосъдие, 

поправяйте угнетителя, Отсъждайте право на сирачето, застъпвайте се за вдовицата. 
18 Дойдете сега та да разискваме, казва Господ; Ако са греховете ви като мораво, 

Ще станат бели като сняг; Ако са румени като червено, Ще станат като бяла вълна. 


